Областное государственное бюджетное учреждение дополнительного профессионального образования «Томский областной институт повышения квалификации и переподготовки работников образования»

Отдел духовно-нравственного воспитания
	Руководителям общеобразовательных организаций Томской области, преподавателям ОПК предметной области ОДНКНР, педагогам ОО, реализующим программы духовно-нравственного воспитания


	


Уважаемые коллеги!
Отдел духовно-нравственного воспитания ТОИПКРО с 14 мая по 18 мая 2018 года в рамках реализации проекта «Социокультурная площадка «Духовно-нравственные ценности в современном мире», ставшего победителем Международного открытого грантового конкурса «Православная инициатива 2017-2018», проводит бюджетные очные курсы «Содержание и методика преподавания курса «Основы православной культуры», в объеме учебной нагрузки 40 часов.
	В программе курса: 
· Изучение и анализ нормативно-правового обеспечения реализации государственной политики в области духовно-нравственного образования и воспитания; методологических принципов, содержания и структуры духовно-нравственного образования.
· Рассмотрение предметного содержания курса «Основы православной культуры»: православная этика и нравственность; основные принципы информационно-разъяснительной работы с родителями по вопросам выбора модуля ОПК.
· Освоение современных педагогических стратегий, методик, форм и видов организации учебной и внеурочной деятельности в преподавании основ православной культуры; методики конструирования уроков в рамках модуля с элементами исследовательской деятельности.
· Разработка диагностического инструментария по оценке результатов деятельности обучающихся.
	Программа курсовой подготовки носит практико-ориентирована характер. Наряду с лекциями, практическими занятиями, мастер-классами, программа будет насыщена образовательными экскурсиями и образовательными мероприятиями. В частности, слушатели курсов примут участие в VIII региональной научно-практической конференции «Комплексный учебный курс «Основы религиозных культур и светской этики»: теория и практика преподавания», посетят автобусную экскурсию по храмам Томска, экскурсии по Томскому областному краеведческому музею, Музею Томской духовной семинарии и др.
	Обучение на курсах и оплата проживания за счет средств гранта. Проезд за счет средств направляющей организации. 
	Количество обучающихся: 25 человек. Предварительная запись на курсы повышения квалификации носит обязательный характер и осуществляется до 30 апреля. Заявку по форме (Приложение) направлять на электронный адрес отдела:  dnv@edu.tomsk.ru 

	Заведующий отделом духовно-нравственного воспитания ТОИПКРО
Вымятнина Евгения Борисовна






Исполнитель Н.В. Беккер (90-20-34)
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